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TOMÁŠ HALÍK BUDE HOSTEM PODZIMNÍHO KNIŽNÍHO VELETRHU 
 
23.  října  bude  Tomáš Halík  hostem  20.  Podzimního  knižního  veletrhu  v Havlíčkově Brodě. Od 16  hod. 
bude v kině Kulturního domu Ostrov besedovat s diváky a podepisovat svoji knihu Ptal jsem se cest, která 
letos vyšla v nakladatelství Portál.  
 
Tomáš Halík  je přední  český  teolog,  filozof,  sociolog a psycholog. V současné době působí  jako profesor 
sociologie  na  Filozofické  fakultě  Univerzity  Karlovy,  rektor  univerzitního  kostela  Nejsvětějšího  Salvátora  
v Praze a prezident  České křesťanské akademie.  Je  také  členem Evropské akademie věd a umění a  řady 
domácích i zahraničních vědeckých společností. Publikoval přes 200 prací ‐ knih i článků ‐ doma i v zahraničí. 
Jeho knihy byly přeloženy do němčiny, polštiny,  italštiny a španělštiny. Angažuje se  i ve veřejném životě,  
v  občanských  a  charitativních  iniciativách,  působí  v  médiích;  vyslovuje  se  pro  toleranci  a  dialog  mezi 
příslušníky  různých národů,  ras, náboženství a politického přesvědčení,  vyjadřuje  se  k otázkám politické, 
hospodářské a vědecké etiky. Ve své vědecko‐pedagogické práci se zaměřuje hlavně na filozofii a sociologii 
náboženství, vztah náboženství, kultury a politiky a otázky evropské kulturní identity. 
 
T.  Halík  je  nositelem  několik  významných  ocenění:  americké  Ceny  tolerance  za  r.  2002,  rakouské  Ceny 
kardinála  Königa  za  r.  2003  a  čerstvě  Ceny  Romana  Guardiniho  za  rok  2010  „za  vynikající  zásluhy  
o interpretaci naší doby“, kterou převzal 27. 9 na Bavorské katolické akademii v Mnichově.  
 
Na  veletrhu  bude  představena  jeho  kniha  Ptal  jsem  se  cest,  knižní  rozhovor  se  sociologem  Janem 
Jandourkem.  Jeho hlavním motivem  je Halíkovo hledání vlastní cesty v duchovním životě, ve  filozofii  i ve 
společnosti. Každá z deseti kapitol má ve svém názvu slovo cesta obsaženo, stejně jako motto celé knihy – 
citát Halíkova oblíbeného  filozofa Nietzscheho. Kromě osobních  témat  (vzpomínky na dětství, studentská 
léta, konverze, kněžské svěcení, působení v roli psychoterapeuta, polistopadové období aj.) reflektuje vývoj 
v české  společnosti  a  církvi. Nechybí  ani  vzpomínky  na  významné  osobnosti  –  J.  Reinsberga,  J.  Zvěřinu,  
V. Bendu nebo zamyšlení nad tématy, jako je hlubinná psychologie, krize víry, sekularizace. Kromě osobních 
témat je pak rozhovor i hlubokou reflexí vývoje české společnosti a církve a jeho závažných otázek týkajících 
se  např.  mezináboženského  dialogu,  budoucnosti  náboženství  a  ateismu,  postmoderní  spirituality  
a hlubinné psychologie, významu mystiky, tolerance a etiky v naší společnosti. 
 
Tato  i mnohá další témata budou součástí havlíčkobrodské besedy.  Jejím moderátorem bude šéfredaktor 
nakladatelství Portál PhDr. Zdeněk Jančařík a prostor pro dotazy dostanou  i diváci. Profesor Halík bude po 
skončení besedy podepisovat jak svoji knihu z Portálu, tak i další tituly z Nakladatelství Lidové noviny.  
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